证券代码: 605128 证券简称: 上海沿浦 公告编号: 2024-080

转债代码: 111008 转债简称: 沿浦转债

上海沿浦金属制品股份有限公司 2024 年第三季度业绩快报的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告內容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

本公告所载2024年第三季度(2024年1-9月,以下简称"报告期")业绩快报数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审计,可能与2024年第三季度报告中披露的最终数据存在差异。具体数据以上海沿浦金属制品股份有限公司(以下简称"公司")2024年第三季度报告中披露的数据为准,请投资者注意投资风险。

一、 2024 年第三季度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅 度(%)
营业总收入	1, 499, 086, 315. 96	1, 019, 658, 869. 75	47.02
营业利润	119, 843, 511. 12	72, 091, 706. 45	66. 24
利润总额	119, 400, 281. 19	72, 105, 800. 96	65. 59
归属于上市公司股东的净利润	108, 363, 483. 77	63, 623, 505. 17	70. 32
归属于上市公司股东的扣除非 经常性损益的净利润	102, 093, 076. 09	60, 384, 099. 44	69. 07
基本每股收益 (元)	0.90	0.80	12. 50
加权平均净资产收益率	8. 60	5. 51	增加 3.09 个 百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅 度(%)
总 资 产	2, 491, 438, 864. 36	2, 455, 309, 753. 29	1. 47
归属于上市公司股东的所有者 权益	1, 256, 434, 238. 20	1, 204, 187, 774. 38	4. 34
股 本	118, 404, 400. 00	80, 002, 123. 00	48.00

归属于上市公司股东的每股净 资产(元)	10.61	15. 05	-29.50%
------------------------	-------	--------	---------

- 注: 1、本报告期初数同法定披露的上年年末数。
 - 2、上述数据以合并报表数据填制。

二、 经营业绩和财务状况情况说明

(一) 报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

公司主要生产汽车座椅骨架总成、精密冲压件、精密注塑件,2024年前三季度公司业绩预增的主要原因是:

- 1、 公司严格的成本管控制度及确保执行到位的团队合作。
- 2、 2024年度公司开始量产的新项目增多,市场订单量充足,公司的产能利用率提高,成本相应降低。
 - 3、 2024年度公司持续精益生产和工艺改善,不断提高生产效率,带来成本降低。
- 4、 2024年3季度开始,本公司新增的部分新客户产品的销售模式是由客户提供原材料本公司只收取加工费方式,这种方式会对公司利润率指标有所增加。

(二) 增减变动幅度达30%以上项目说明

报告期末,公司营业收入、营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润变动幅度较大,主要原因是公司经营业绩持续高速增长。

三、 风险提示

- (一)、本公告所载 2024 年第三季度业绩快报数据仅为初步核算数据,未经会计师事务 所审计,可能与 2024 年第三季度报告中披露的最终数据存在差异。具体数据以公司 2024 年 第三季度报告中披露的数据为准,请投资者注意投资风险。
 - (二)、公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素。

特此公告

上海沿浦金属制品股份有限公司

董事会

二〇二四年十月十日